



Науково-практична програма Форуму реалізується в рамках IX МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО КОНГРЕСУ «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України», який внесено до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, які проводитимуться у 2018 році»

Напрямок: «Хірургія, нейрохірургія, кардіохірургія, ендоскопія»

**Науково-практична конференція
«Сучасні клітинні технології в лікуванні хронічної серцевої та судинної недостатності»**

Дата та час	26 квітня, 10:00-14:00
Місце проведення:	м. Київ, ВЦ «КиївЕкспоПлаза», вул. Салютна, 2-Б, павільйон №1, зал №7
Організатор:	Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова НАМН України
Головуючі:	Костилєв М.В., Салютін Р.В., Дрюк М.Ф., Габрієлян А.В.

ПРОГРАМА*

Проблеми та перспективи розвитку клітинної трансплантації

Салютін Р.В., Паляниця С.С., ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова» НАМН України

Моніторинг функціонального стану серця у хворих з дилатаційною кардіоміопатією після клітинної трансплантації

Костилєв М.В., ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова» НАМН України

Вплив стовбурових клітин кордової крові на процеси регенерації при кардіоміопатії у моделі хронічного ураження міокарду (експериментальне дослідження)

Доманський Т.М., Сморгжевський В.Й., Миронюк О.І., ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова» НАМН України

Трансплантація стовбурових клітин пуповинної крові у хворих з дилатаційно кардіоміопатією як альтернатива хірургічному втручанню

Габрієлян А.В., ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова» НАМН України

Вплив трансплантації стовбурових клітин пуповинної крові на розвиток аритмій у віддаленому періоді у пацієнтів з кардіоміопатією

Кудлай І.В., Романова С.В., Габрієлян А.В., ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова» НАМН України

Стовбурові клітини в лікуванні ішемічної хвороби серця

Кирик В.М., ДУ «Інститут генетичної та регенеративної медицини НАМН України»

Клітинно-тканинна трансплантація в лікуванні захворювань судин нижніх кінцівок

Дрюк М.Ф., Кірімов В.І., Барна І.Є., ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова» НАМН України

Застосування методів клітинної терапії в лікуванні трофічних виразок та хронічних ран і дефектів м'яких тканин

Кірімов В.І., Дрюк М.Ф., Барна І.Є., ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології імені О.О. Шалімова» НАМН України

Обговорення доповідей. Закриття конференції

Участь у науково-практичних заходах Конгресу на безоплатній основі!

**У програмі можливі зміни та доповнення*